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Compte rendu du Conseil d’Administration 

du mardi 5 septembre 2023 

Présents : Jacques Boutet, Laurent Corbier, Marie Danièle Corne, Fleur Coutard, Aline Cros, 

Jeanine De Ganay, Marcel Faivre-Chevrier, Hélène Le Gac, Nelly Maitre, Julien Mari, Serge 

Monier, Jean Marie Quentel 

Excusés : Lore Lise Brégal, Didier Gestat de Garambé, Yannick Hernandez, Guy Le Roux, Arnaud 

Louis, Annie Pinard, François Régis Porquet 

 

1. Intervention d’Hervé PIETRA (Associations « Sauver les palmiers » et 

L.P.O) 

H Pietra, lui-même propriétaire de nombreux palmiers « sauvés », présente son association, son 

objet et ses principales recommandations en matière de lutte contre le charançon rouge ainsi que 

son site (www.sauvons nos palmiers.fr) qui contribue à une « veille internationale ». 

Il informe également le CA sur son intention de développer un partenariat avec l’antenne locale 

de la LPO (Ligue pour la Protection des Oiseaux) dont les actions pourraient aboutir à la 

création d’un « label LPO » pour les propriétés et terrains s’associant à cette initiative.    

Actions du CA : il est proposé de lister le site internet de l’association de H Pietra sur le site du 

CIL (rubrique Liens utiles) ; il est par ailleurs proposé d’inscrire à l’OdJ d’un prochain CA la 

question d’une potentielle adhésion du CIL à la LPO. 

 

2. Désignation des Vice-Président(e)s, des Responsables de secteur et 

confirmation du nouveau Bureau 

Marie-Danièle Corne et Jeanine de Ganay acceptent d’être chacune Vice-Présidente du CIL, les 

membres du CA les en remercient. 

Les Responsables de secteurs sont inchangés à l’exception de Serge Monier qui prend la 

responsabilité du secteur Petit Bois en remplacement de Arnaud Louis. 

Confirmation du nouveau Bureau à la suite de la démission de Claude Tequi :  

Président : Julien Mari (Vice-Présidentes Mmes Corne et de Ganay) 

Trésorier : Jacques Boutet (trésorière-adjointe Aline Cros) 

Secrétaire : Laurent Corbier (secrétaire-adjoint Didier Gestat de Garambé) 
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3. Démarche en Préfecture 

La nouvelle composition du Bureau, conforme aux statuts du CIL, fait l’objet d’un document 

spécifique intitulé « Extrait du CR du CA du 5/09/2023 » qui sera transmis à la Préfecture.  

 

4. Calendrier prévisionnel des prochains évènements et réunions 

Vide-grenier 2024 : dimanche 5 mai (date de repli 2 juin); 

AG 2024 (AGO et possible AGE); jeudi 16 mai ; 

Réunions CA 2023 : mardi 10 octobre ; lundi 4 décembre ; 

Réunions CA 2024 : mardi 9 janvier ; lundi 19 février ; mardi 26 mars ; lundi 3 juin ; 

 

5. Point dossier Anse Méjean 

Julien Mari informe le CA de deux développement satisfaisants intervenus sur le parking de 

l’anse Méjean : la mise en place de toilettes publiques, utilisées et régulièrement nettoyées ; 

et la construction de la logette de protection des poubelles à l’entrée du parking (pas tout à 

fait terminée).  

En revanche la période estivale a suramplifié les problèmes déjà signalés de sur-

fréquentation du parking et de circulation très dégradée dans le Chemin de La Batterie Basse 

(et le problème de l’accès des secours).  

Ces points seront évoqués en détail lors de la rencontre prévue entre des représentants du 

CIL et de la municipalité (Mme Janvier) le 11 septembre après-midi.    

 

6. Préparation de la rencontre du 11 septembre avec la municipalité 

Cette réunion « un situ » fait suite à la réunion du 25 mai 2023 (dont le compte rendu a été 

publié sur notre site).  Elle commencera par faire le point sur ce qui a déjà été entrepris par 

les services municipaux (voir ci-dessus) et se poursuivra par l’examen sur place des 

problèmes de l’Anse Méjean qui restent à résoudre (stationnement, panneau lumineux sur le 

taux d’occupation du parking Méjean inopérant et invisible, circulation chemin de la 

Batterie Basse, accès des secours, sécurité incendie, mouillage des bateaux, eaux usées du 

restaurant).  Des visites éventuelles sur les différents sites « à problème » du quartier sont 

envisagées.  

Un CR de cette visite sera rédigé et diffusé aux membres du CA.   

 

7. Financement du repas de quartier du 7 septembre 2023 

Jacques Boutet fait le point des inscriptions (97 à ce jour). Le CIL subventionnera ce repas 

de quartier à hauteur de 15 Euros pour les membres inscrits (soit une dépense de 1455 

Euros).  

Il est proposé que les diverses options pour la subvention du repas de quartier 2024 fassent 

l’objet d’une prochaine discussion entre les membres du CA.  
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8. Courriers reçus  

a. Pascale Janvier du 12 juin 2023 – Le point sur les doléances  

b. Stationnement devant la résidence « Les Cottages Fleuris » 

c. Courrier du 11 août de MARINO Romain : problème de contraventions Chemin de La 

Calade. 

 

d. Courrier de Mme MOATI sur les difficultés de circulation sur la partie haute du Chemin 

de La Calade ainsi que la non protection des piétons. 

 

e. Courrier de M MOLLIENS habitant chemin de la Batterie Basse sur les problèmes de 

sécurité du site, ainsi qu’à « la qualité architecturale et paysagère du site » suite aux travaux 

entrepris par son voisin. 

 

f. Danger en haut du Bd Amouretti 

La chaussée étant très étroite entre l’école et la pharmacie, les riverains réclament un 

panneau de priorité aux usagers qui montent afin de ralentir la vitesse de ceux qui 

descendent. 

 

9. Tour de table : Julien Mari nous informe de l’invitation reçue de Mme la Maire Josée 

Rossi pour le 18 septembre prochain à la Mairie.  

Le CIL est dans l’attente de la proposition de la mairie de participer à la réunion 

d’information sur le e projet d’aménagement de l’Anse Tabarly)  

 

10. Prochaine réunion du CA : le mardi 10 octobre à 17h30.  

 

 

Laurent Corbier  


